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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

(1) Magic Box Slovakia, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) založená 05.03.2002, sídli na ulici Trenčianska 47, 821 09 Bratislava.  

(2)  Spoločnosť vykonáva svoju činnosť v oblasti audiovízie: 

     Distribučná činnosť v oblasti filmových diel  

     Predaj nahratých zvukovo obrazových záznamov  

(3) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 7 7 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 1 1 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku 
činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 0 0 

 

(4) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.januára 2021 do 31. decembra 2021.  

(5) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 26. mája 2021. 

(6) Konateľmi spoločnosti sú Ing. Robert Schaffer a Mgr. Ľuba Féglová.  
Členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky neboli poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani iné finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.   

 

 
B.  INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti AQS a.s., Kunětická 2354/2, 12000 
Praha2.Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti a v zbierke listín  Mestského súdu 
Praha. 

 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZASADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

(1) Účtovná závierka bola  zostavená za splnenia predpokladu, že  Spoločnosť  bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  

Konflikt na Ukrajine nás zatiaľ neovplyvnil. Fungovanie našej spoločnosti podstatne ovplyvnila Corona.  

(2) Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli Spoločnosťou konzistentne aplikované. Spoločnosť v účtovnom období 
2021 nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 
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(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, 
ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.  
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady 
vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa 
začína v mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Odpisy dlhodobého hmotného 
majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky 
sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

  Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová  
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v %  

Stavby  40 lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a 
zariadenia  8 až 12  lineárna  8,3 až 12,5  

Dopravné prostriedky  4 až 6  lineárna  16 až 30  

Drobný dlhodobý 
hmotný majetok  

rôzna  jednorazový odpis  100 

 
(c) Zásoby  
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním ( prepravu, 
skonto a pod.). Nakupované zásoby sa oceňujú tak, že v skladovej evidencii sa vedú v cenách obstarania a vedľajšie 
obstarávacie náklady sa zúčtovávajú vo finančnom účtovníctve v pomere k spotrebe zásob v cenách obstarania .  
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sú vytvorené v minulých účtovných obdobiach a boli ocenené vlastnými nákladmi (priamy 
materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady). Režijné náklady a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. 
Súčasťou vlastných nákladov nie sú ani úroky z cudzích zdrojov.  
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov 
zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných 
nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.  
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.  
 
(d) Pohľadávky  
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o 
pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.  
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(e) Peňažné prostriedky a ceniny  
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 
 (f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
(g) Rezervy  
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
(h) Záväzky  
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení.  
(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
(j) Dotácie zo štátneho rozpočtu  
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a 
súčasne, že sa dotácia poskytne.  
Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 
rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.  
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 
budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto 
dlhodobého majetku.  
(k) Cudzia mena  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v 
deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.  
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na 
výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už 
neprepočítavajú.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
(l) Výnosy  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
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D. INFORMÁCIE O  ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  
 
E. INFORMÁCIE O  ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY  
 
1. Záväzky  
Štruktúra záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

                                                                                              2021                 2020 
Dlhodobé záväzky                                                                0                       8 225 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov  
 
 
 
F.  INFORMÁCIE O   VÝNOSOCH  
 
 
G.  INFORMÁCIE O   NÁKLADOCH  
1. Náklady na poskytnuté služby voči audítorovi a náklady, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt  
Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby voči audítorovi, a nákladoch, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt: 

 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 3 320 

uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky  

daňové poradenstvo  

ostatné neaudítorské služby  

Spolu 3 320 

 

 

H. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH  
1. Najatý majetok  
Spoločnosť mala v nájme nebytové priestory v Bratislave, Trenčianska 47, ktoré používala ako sídlo, kancelárie a sklad.  
   
                                                  Nájom 2021                                      Nájom 2020 
                                                      34 392,24                                           34 676,30 
                                                           
 
2. Komisný tovar  
Spoločnosť disponuje komisným tovarom vo výške 642 905,28 eur.  
 
I. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  
 
 
J.  INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
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Po 31. decembri 2021 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva.  
Podnikanie Spoločnosti je  ovplyvnené Covid pandémiou. Kiná sú momentálne zatvorené a ich reštart závisí od vývoja 
pandémie, je tak len veľmi ťažko odhadnúť vývoj situácie či návrat k dobe predcovidovej. Spoločnosť sa snaží svoje paušálne 
náklady na chod v Covid režime znižovať na najnižšiu možnú hranicu. Aj druhý segment našej činnosti je danou situáciou 
ovplyvnený, postupnosť uvádzania filmov do kín a následne na video trh je narušená. Veríme, že sa situácia upokojí 
a Spoločnosť bude mať priestor pre svoje podnikanie.   
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